



彌勒山 青年班 有你才精彩

◎ 鄭佳萍

瑞周天定單位所屬彌勒山天道清修院位於新北市汐止大尖山上，是個群山環抱且無塵囂繁雜之地。站在彌勒山上，遠眺青山圍繞，耳邊又伴隨著歡聲笑語，每次開班都讓後學度過美好愉悅的時光。

俗語說：「凡走過必留下足跡」。韶光易逝，歲月如梭；轉眼間在青年班又度過了一年的光陰，感謝天恩師德，上天慈悲給後學成長與學習的機會。回顧這一年的學習之路，我們非常榮幸地邀請到詹明政與魏瓊華兩位點傳師慈悲蒞臨賜導，在百忙中為我們這群年輕後學分別帶來了「易學淺談」與「心靈成長」課程，開發與啟示我們的智慧，讓後學們獲益良多。尤其是課後在臉書與專屬部落格上的反應和回響，實在是讓人覺得得意猶未盡啊！

講座課程則由李慶鴻講師分兩次帶領我們探索「身為道場青年的生涯規劃」，了解如何踏實地籌謀人生的

計劃與目標。經由共同討論及交流意見後，更能深刻地體認到唯有加入修道規劃，人生才算圓滿完整。

在「雙向座談」的課程中則有精彩的「2011全民開講」上場，課堂上講師用幽默的活動方式授課與互動，使我們在有趣的活動過程中了解道在生活的意義；加上其他講師們為青年班帶來精彩豐富的專題與系列講座分享，讓我們深刻地了解「道」的可貴及「修道」的重要，讓我們喜歡接近道場，珍惜在道場的學習機會。也很感恩點傳師以及講師們的用心，呵護著我們這群年輕後學們，給予我們溫暖的陽光、滋潤的法雨，期盼著每一株道苗都能夠成長為大樹。

在活動方面，除了跟隨「小彌勒的幸福時光列車」共同參與「天定國小夏令營」的服務行列外，特別於今年盛夏，主動發起舉辦天定第一屆的「青年球賽」，希望能夠藉由球賽活動，增進青年道親間的交流與互動，



▲精彩的女子過招。

凝聚彼此的向心力，讓道場中的青年共同為道務來服務。而首次舉辦球賽活動的伙伴們都非常開心與用心，從競賽的分類到「青年球賽專頁」的網站設立、從活動的策畫到執行的過程中更是無私地付出，特別是主班許清標點傳師的支持，提供我們使用「啟聰學校活動中心」的場地，才讓我們能夠在舒適寬敞及設備無慮的場地中順利舉行比賽。而活動當日，天定秘書處號召各班級熱烈響應，分別組成代表隊參與籃球與躲避球的比賽，讓青年球賽在歡樂與感動中落幕。更要感謝藍老點傳師及林鴻輝點傳師親臨

到場為我們加油鼓勵，以及所有參賽學長與加油的觀眾、來賓和默默付出的學長們，為我們贊助奉獻。因為有各位學長的幫忙，讓青年球賽能順利圓滿，青年班也期許明年度能夠與更多道場的學長們相互交流。

歲末年終之際，跟著交換禮物程式的音樂響起，合併著熱滾滾的火鍋香氣下進行結班；後學們有歡笑、有感動、還有汗水，更有大家彼此學習與付出的成長記憶。其中的點點滴滴深印你我心頭，大家珍惜這難得的因緣，因為「天定彌勒山青年班」是個可愛的大家庭。這些參與的過程讓我們感恩與感動，也唯有用誠心的學習與無私的服務，才能將這份感動在生命裡延續。現在的青年班朋友們也以活力充沛的心，當作我們學習的熱忱與服務的動力，培養共同的興趣與默契，在修道這條路上相互扶持前進，因為「道場需要你，有你才精彩！」



▲藍老點傳師為躲避球賽冠軍頒獎。